

Встреча с земляком



Когда в коллективе Художественного театра родилась мысль о поездке в город Горький, Николай Павлович Хмелев чаще обычного рассказывал товарищам по работе о своем родном городе, о чудесной Волге, о Сормове, где он рос и где работал его отец.

В первый же день приезда в наш город, Н. П. Хмелев поехал к сормовским друзьям. Тепло и радушно встретили они его.

Позавчера народный артист Союза ССР Н. П. Хмелев вместе с народной артисткой СССР А. К. Тарасовой снова поехал в Сормово. Днем они посетили центральное конструкторское бюро и машиностроительный цех. В обеденный перерыв здесь состоялась митинг. Тронутый до глубины души сердечной товарищеской встречей, Николай Павлович произнес взволнованную речь. С огромным интересом смотрели сормовичи отрывки из пьес «Анна Каренина» и «Враги». Народным артистам были преподнесены большие букеты живых цветов.

Выходя из цеха, Хмелев встретил уболенного сединами старика. Он бросился к нему, обнял и расцеловал. Это был старый сормовский пролетарий Рудольфович, который работал вместе с отцом Хмелева — Павлом Павловичем в паровозном цехе.

Вечером в Сормовском доме культуры им. Сталина состоялась встреча народных артистов СССР Н. П. Хмелева и А. К. Тарасовой с трудящимися района. Свыше 400 человек пришло в зал Дома культуры. Они внимательно выслушали

доклад проф. Новицкого о творчестве Хмелева. Своего замечательного земляка приветствовали мастер дизельного цеха тов. Малышев и инженер-конструктор тов. Керячев.

Слово предоставляется Николаю Павловичу Хмелеву. Он долго не может начать речь — в зале гремят бурные аплодисменты.

— Вы, дорогие товарищи, так горячо любите искусство, так тепло и сердечно относитесь к нам, актерам, что это заставляет нас работать еще лучше. Я хочу, чтобы вы всегда не были равнодушными зрителями, чтобы вы всегда были так же требовательны к произведениям искусства. Я горжусь, что меня называют сормовичем, и сделаю все, чтобы с честью носить звание народного артиста. Еще и еще раз благодарю вас за лауреату, теплоту, доверие. Спасибо, товарищи, спасибо, дорогие!

Н. П. Хмелев и А. К. Тарасова с большим темпераментом провели несколько сцен из спектаклей «Анна Каренина» и «Враги». Сормовичи долго еще не расставались с народными артистами. Николай Павлович дал слово осенью снова приехать в родное Сормово.

А. Я.

НА СНИМКЕ: в президиуме собрания в Сормовском доме культуры им. Сталина (слева направо): народная артистка Союза ССР орденосеца А. К. Тарасова, секретарь обкома ВКП(б) Н. М. Миронов и народный артист Союза ССР орденосеца Н. П. Хмелев.

Фото П. Вознесенского.

Артисты МХАТ в Художественном музее

Артисты Московского Художественного театра посетили Горьковский художественный музей.

Народный артист Союза ССР, орденосеца Н. П. Хмелев записал в книге посетителей: «Я очень благодарен за внимание со стороны научных сотрудников вашего музея. Музей имеет огромное воспитательное значение. Целый ряд произведений вызывает восхищение. Образцовое хранение замечательных произведений вызывает чувство благодарности к работникам музея».

В. ТОМИЛИНА.